Yuuresib HauaJIbHBIX KJIaCCOB
f MbBOY «CpenHsasa mkosia N23»
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IDYNNbi roToBbLI K paboTe.
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1 2pynna

Jlogka nmporuislia 12 KM 3a 2 yaca. CKOJIBKO BpeMeHU
IIOHAI00UTCA, YTOOBI IPOILIBITH 60 KM, IBUTASICH C
TOU K€ CKOPOCTBIO?

2 gpynna

Pabouuii n3rotoBwiI 12 jierasien 3a 2 nua. CKOJIbLKO
IHEeN IoTpedyeTcs MacTepy, YTOObI U3TOTOBUTH 60
nerajieil, paboTas ¢ TOM 3Ke IIPOU3BOANUTEIbHOCTHIO?

3 epynna

Mawma 3anatuiaa 12 py0Jieli 3a 2 KapaHjaiiia.
CKOJIBKO KapaHJalller 110 TOU K€ IIeHE CMOKET
KyIIUTh MaMa Ha 60 pyOJiei?



JaAauu pelleHbl!



1 rpynna
12 :2 =6 (km) 3a 1 yac
60:6=10 ()

OtBet: noHagodurcs 10 yacos.

2 rpynmna
12:2 =6 (ner.) 32 1 neHp
60:6=10 (an.)

OTteet: norpedyercs 10 quen.

3 rpynmna
12 : 2 =6 (py0.) 3a 1 kapanaai
60 : 6 =10 (xap.)

OtBer: mama KynuT 10 kapanaamen.



NOMCK HYRHON MHIDOPMALIVM.



1 rpyImmna

CKOPOCTDB — paccrosiHue, IIPOUIEHHOE 3a
eIMHUITY BDEMEHM.

2 IpyIIa

IHPOU3BO/IUTE/IbHOCTD — KOJINYECTBO
IIPOAYKIIUHY, ITPOU3BENEHHOE 3a €ITUHUILY
BpEMEHM.

3 Irpyiima
I[EHA — KOJIUYEeCTBO JIeHer 3a eIUHUILY
KYILJIEHHOT'O TOBapa.




1 rpynma
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2 rpynmna
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12 netajyien

3 rpymnia
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12 pybJien

Cxopocmb - 6 km\u
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60 KM

IIpousso-msv — 6 dem \u
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60 geraneun

I[ena — 6 pyb.\xapaHo.
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60 pyOJien
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CKOPOCTD KO/INYECTBO BCEI'O KM
BPEMEHUA (PACCTOAHUE)

(YACQ)
IIPOU3BO - Th KOJIMYECTBO BCEI'O
BPEMEHU NETAJIEN
(AEHD)
IIEHA KOJIMYECTBO BCEI'O
KAPAHJIAIIIEN PYBJIEN
2 2 12
O/THHAKOBAH 2 60



